



В Суджанском районе местный житель признан виновным в совершении преступлений в отношении половой неприкосновенности своей малолетней сестры



Собранные Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Суджанского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст.ст. 131 и 132 УК РФ (изнасилование и совершение иных насильственных действий сексуального характера в отношении потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, осужденный трижды в октябре 2014 года, оставаясь дома наедине со своей 11-летней сестрой, в состоянии алкогольного опьянения совершил в отношении малолетней девочки насильственные действия сексуального характера. О совершенных им преступлениях стало известно лишь в апреле 2017 года. Потерпевшая исчезла из дома, в связи с чем Суджанским межрайонным следственным отделом по данному факту проводилась проверка. В ходе производства оперативно-розыскных мероприятий местонахождение девочки было установлено, и при опросе и выяснении причин такого поступка она сообщила о совершенных в отношении нее старшим братом преступлений.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1128791>